山上區 111 年優質寺廟文化宣導活動新聞稿

山上區公所今日(11月6日)上午9時30分假山上國中活動中心舉辦「優質寺廟 文化宣導活動」,來自區內各宗教團體幹部、信徒及民眾等約450人參與。活動邀請 民政局廖俊添科員說明優質寺廟文化等規定,另特別邀成大博士顏振標演講「忘不了 的廟口」,藉多元的宣導方式深化寺廟優質化政策的觀念。

顏博士為臺南市鹽水區人,伴隨廟口文化成長,擔任民政局長時踏查各廟宇,對於廟宇信奉的神祉及文化傳承、與時俱進的宗教管理方式均有深入的研究,演講過程中, 顏博士以幽默輕鬆的語詞、與民互動的模式主講「忘不了的廟口」,勾起在座長者的回憶。

市長黃偉哲也特蒞臨現場感謝各寺廟信眾長期支持及配合市府推動宗教優質化、提升廟會文化等政策,由於南市為「眾神之都」寺廟數量全國之冠,廟會活動相當頻繁,為避免寺廟活動影響民眾日常生活,需積極推動宗教優質化政策,落實廟會活動應遵守的各項規範,持續輔導寺廟提升廟會文化一起攜手齊心,希望在保有宗教文化的同時,減少對民眾生活的影響,一同打造一個充滿文化氣息並且優質的城市。

另外,區長余基吉特別指出市長黃偉哲所帶領的市政團隊,四年來於山上地區投入約 2億7仟萬元經費辦理各項建設,成果有目共睹,區民都感受得到。活動中亦準備豐富多元的有獎徵答獎品,與會民眾搶答熱絡,透過有獎徵答讓信眾對市府宗教優質化政策更加深印象,亦有助於擴大宣導成效、提升本區宗教團體宗教優質化。